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Product Overzicht:

1 

Haardroger 



Het Pakket Bevat:

Functies:

1. 2-in-1 multifunctionele föhn 
2. Föhnborstel 
3. Krullende opzetborstel 
5. Kam opzetstuk
6. Borstel opzetstuk
7. Föhn opzetstuk
8. Gebruikershandleiding 

•  360-rotatie
•  Thermoprotect
•  Drie stappige schakeling
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Hoe de stylingborstel te veranderen:
1.  Kies je gewenste stylingborstel.
2.  Monteer het gekozen hulpstuk op de behuizing 
      van het apparaat door de gleuf op elkaar uit te lijnen

3.  Druk het opzetstuk naar beneden om het goed vast 
      te zetten.
4.  Om het opzetstuk te verwijderen, trekt u het er 
      voorzichtig af.
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Waarschuwing:
•  Niet onderdompelen in water.
•  Gebruik het apparaat niet in een vochtige badkamer.
•  Controleer voordat u het apparaat inschakelt of 
   de spanning van de voeding overeenkomt met 220-240V.
•  Bedek de in- en uitgang niet, dit kan leiden tot 
    verbranding of schade aan het mechanische.
•  Houdt papier of andere brandbare materialen uit 
    de buurt van de haardroger, dit kan leiden tot een 
    brand.
•  Gebruik de haardroger niet naast gas of 
    andere licht ontvlambare voorwerpen.
•  Druk geen naald of ander voorwerp in de 
   haardroger. Dit is niet geschikt voor de in- en 
    uitgangen, anders veroorzaakt u schade aan de 
    haardroger en kan leiden tot elektrische schokken.
•  Maak alle onderdelen van de haardroger schoon 
    met een zachte en met een natuurlijk 
    schoonmaakmiddel ingesmeerde doek.
•  Gebruik nooit middelen als olie of alcohol.
•  Bewaar de haardroger niet in de badkamer 
   doucheruimte en andere ruimtes die vochtig zijn.
•  Indien beschadigd, moet het worden vervangen 
    door een professionele technicus.
•  De föhnborstel heeft een schakelaar van onder 
    naar boven, de eerste versnelling geeft koude 
    wind, de tweede versnelling geeft lage 
    temperatuur, en de derde versnelling geeft een 
    hoge temperatuurcurve; om het apparaat uit te 
    schakelen schuif je de versnelling geheel omlaag.
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Product Overview:

Hair Dryer 
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Package Includes:

Features:

1. 2-in-1 multifunctional hair dryer
2. Hair dryer brush
3. Curly brush head
5. Comb attachment
6. Brush attachment
7. Hair dryer attachment
8. User Manual

•  360-degree rotation
•  Thermo protect
•  Three head conversion
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How to Change the Styling 
Attachments?
1.   Choose your required styling brush.
2.   Fit the chosen attachment onto the body of the 
      unit by lining it up with the groove

3.  Press the attachment downwards to �x it well.
4.  For removing the attachment gently pull it o�.
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Warnings:
•  Do not immerse in water.
•  Do not use in a moist bathroom.
•  Before turning on the device, check that the 
    voltage of the power supply matches 220-240V.
•  Do not cover the input and output, this may cause 
    burning or damage to the device.
•  Keep paper or other �ammable materials away 
    from the hairdryer, this could lead to a �re.
•  Do not use the hair dryer next to gas or other 
    highly �ammable objects.
•  Do not press a needle or other object into the 
    hairdryer.
•  Do not use the hair dryer in the bathroom.
•  Clean all parts of the hairdryer with a soft cloth 
    rubbed with a natural detergent.
•  Never use substances such as oil or alcohol.
•  Do not store the hairdryer in the bathroom, shower 
    room and other areas with moisture.
•  If damaged, it should be replaced by a professional.
•  The hand dryer brush has a switch from bottom to 
    top, the �rst gear gives cold wind, the second gear 
    gives low temperature, and the third gear gives a 
    high-temperature curve; to turn o� the device, 
    turn down the slide.



F-Group
Made in PRC
Designed in the Netherlands
Bosbeemd 1, Beek en Donk


